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comprehensión
Respuestas
[T| Yo sé que el personaje del texto se llama Rudy.

Tiene 8 años. Va al colegio y también trabaja en la calle como limpiabotas ( lustra zapatos)
[~2~] El pesonaje, Rudy. trabaja porque no vive con su papá .
[~3~| Rudy lustra zapatos. Es limpiabotas. No es normal que un niño de esta edad trabaje para sobrevivir

porque a esta edad, el niño debe ir sólo a la escuela. No tiene bastante fuerza para trabajar, además.
[ü] Según yo, las responsabilidades de los padres en la educación de lons niños son :

• los padres tienen el deber de enviar a sus niños a la escuela.
• los padres deben nutrir a sus niños,
• los padres deben asegurar una buena salud a sus niños,
• los padres deben Vigilar sobre el desarrollo psicológico de sus niños,
• los padres deben aprender a los niños, las buenas maneras de vivir con los demás en sociedad

EJERCICIO S ESTRUCTURALES

[T] Formas correctas de los verbos
a. La puerta está abierta.
b. Yo he empezado el trabajo hoy.
c. Papa quiere que nosoros aprendamos nuestros lecciones.
d. si tiene dinero comprará este libro.

[2] Transformación de las frases
Modelo : Mi padre trabaja duro —» Mi padre sigue trabajando duro.

a. Los alumnos Siguen estudiando sus lucciones.
b. Seguíamos viviendo en este barrio.
c. Ellos Seguirán debiendo licores.

[~3~j Frases correctas
a. Yo pienso en mi difunta madre.
b. maría pidió el permiso de salir con sus amigas.
c. Nosotros iremos a Espaná el mes próximo.
d. ¿ De dónde eres ?

|~4] Frases completadas
a. Pedro está ausente.
b. Son las ocho de la noche.

REDACCION
2-Tema : Mi amiga Juan.

[T| Juan es mi compañero. 
'2 Tiene quince años.

f§] ÉL_j&/abaja my bien en clase. 
[~4~| sus padres viven en el pueblo.

WWW.ORNIFORMATION.COM

WW
W.
OR
NI
FO
RM
AT
IO
N.
CO
M


